



19 июля, около полудня, по ул. Матросова в результате ДТП серьезные травмы получил 59-летний житель Горловки, который, двигаясь по проезжей части на велосипеде, был сбит водителем автомобиля "Chevrolet".

С диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, перелом основания черепа под вопросом, травматической ампутацией левой ушной раковины горловчанин каретой скорой помощи был госпитализирован в отделение нейрохирургии горбольницы №2.

Информация о происшествии передана для дальнейшего расследования в соответствующие органы.

"Горловский Медиа Портал" [Chevrolet](#)